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ПОСТАМ О ВА 
про закриття кримінального провадження

місто Полтава 05 квітня 2024 року

Прокурор у кримінальному провадженні - прокурор відділу нагляду за 
додержанням законів регіональним органом безпеки Полтавської обласної 
прокуратури Жилін Андрій Сергійович, розглянувши матеріали 
кримінального провадження № 22022 170000000185 від 02.08.2023, за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. Ill КК України, -

В С Т А Н О В И В:

У провадженні слідчого відділу УСБУ в Полтавській області 
перебувають матеріали кримінального провадження № 22023170000000185 
від 02.08.2023, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. Ill КК України.

Генеральним прокурором 24.08.2024 визначено підслідність 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, у 
кримінальному провадженні №2202317000000185 за слідчим відділом УСБУ 
в Полтавській області.

Досудовим розслідуванням встановлено, що у відкритій військовій 
агресії проти України широкомасштабно застосовувалися зс рф із залученням 
нзф так званих «днр» та «лнр», які діяли на території окремих регіонів 
Донецької на Луганської областей України під загальним керівництвом 
військового командування рф.

Одними з таких нзф, створених на території Донецької області, є так 
звана «3-тя окрема мотострілецька бригада «беркут» 1-го армійського 
корпусу «днр» (в/ч 08803)».

Осадчук В’ячеслав Вікторович, як громадянин України, який згідно із 
ст. 65 Конституції України має обов’язок здійснювати захист Вітчизни, 
незалежності та територіальної цілісності України, який, у відповідності до 
частин 2, 3 ст. 1 Закону України «Про військовий обов’язок і військову 
службу» від 25 березня 1992 року № 2232-Х11, може бути реалізований 
шляхом проходження військової служби виключно у Збройних силах 
України, інших утворених відповідно до законів України військових 
формуваннях, а також правоохоронних органах спеціального призначення, 
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посади в яких комплектуються військовослужбовцями, умисно, з метою 
заподіяння шкоди суверенітетові, територіальній цілісності та 
недоторканності України, перейшов на бік ворога в період збройного 
конфлікту, в умовах воєнного стану.

Зокрема, являючись громадянином України, свідомо порушуючи свій 
конституційний обов’язок щодо захисту Вітчизни, діючи в період збройного 
конфлікту, в умовах воєнного стану, усвідомлюючи характер своїх 
злочинних дій, передбачаючи суспільно-небезпечні наслідки таких дій та 
бажаючи їх настання, Осадчук В.В. вирішив взяти участь у бойових діях на 
боці ворога (країни-агресора) - рф, перейшовши на територію, 
контрольовану ворогом та в місце дислокації військ зс рф з метою нанесення 
шкоди суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканості, 
обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України.

Осадчук В.В., будучи обізнаним про те, що зс рф та нзф так званих 
«днр» і «лнр» спільно та узгоджено ведуть бойові дії на території України, 
розумів, що його призов та подальша служба в нзф так званої «днр» 
передбачатиме участь в таких бойових діях.

Така обізнаність особи випливає з того, що «визнання» рф так званих 
«днр» та «лнр» незалежними державами, здійснення рф та так званими 
«днр», «лнр» спільних бойових дій проти України, оголошення загальної 
мобілізації на території самопроголошених республік, широко 
висвітлювалась в засобах масової інформації та на відкритих Інтернет- 
ресурсах.

Усвідомлюючи вищевказане, з метою реалізації свого злочинного 
наміру, Осадчук В.В. 21 лютого 2022 року (більш точний час досудовим 
розслідуванням не встановлено) добровільно прибув до так званого 
«військового комісаріату днр по м. Єнакієво.

Того ж дня, із вказаного мобілізаційного пункту Осадчука В.В. 
направлено в розташування «3-ї окремої мотострілецької бригади «беркут» 1- 
го армійського корпусу «днр» (в/ч 08803), де останній від невстановлених 
досудовим розслідуванням осіб, які представились військовослужбовцями 
«днр», одержав військове речове майно, а також автомат АК-74, чотири 
магазини та 120 патронів калібру 5x45мм.

Невстановленими досудовим розслідуванням особами з числа 
представників нзф «3-тя окрема мотострілецька бригада «беркут» 1-го 
армійського корпусу «днр» (в/ч 08803)» Осадчука В.В. призначено на посаду 
«стрілка-гранатометника 3-ї окремої мотострілецької бригади «беркут» 1-го 
армійського корпусу «днр» у військовому званні «рядовий».

Так, Осадчук В.В., у період з 21 лютого 2022 року по 26 липня 2023 
року, перебуваючи на території тимчасово окупованої території Донецької 
області, вчиняв наступні дії:

- здійснював окупацію та охорону захоплених територій України;
- виконував вказівки та накази командирів з числа військовослужбовців 

збройних сил рф та осіб з числа учасників нзф так званої «лнр», які за 
званням чи посадою вище;



- облаштовував та укріплював 
технічне облаштування позицій;

блокпости, здійснював інженерно-

- під час несення служби у військовій польовій камуфльованій формі 
зразка зс рф із закріпленими розпізнавальними знаками, які вказують на 
приналежність до зс рф та нзф «днр/лнр», що можуть бути впізнані на 
відстані, відкрито носив при собі вогнепальну зброю;

- брав активну участь у візуальному спостереженні за повітряним та 
наземним простором з метою виявлення та знешкодження сил і засобів 
Збройних сил України з наявної в нього автоматичної зброї, а також 
здійснення доповіді до командного пункту про обстановку на закріпленій 
ділянці фронту, та інші незаконні дії на боці рф.

У подальшому, 27 липня 2023 року під час бойового зіткнення зі 
Збройними силами України в районі населеного пункту Майорськ Донецької 
області, потрапивши у засідку військовослужбовців Збройних Сил України, 
Осадчук В.В. припинив збройний опір та склав зброю, його злочинна 
діяльність на боці ворога - рф, як держави-агресора, була припинена 
військовослужбовцями Збройних Сил України.

Тобто, Осадчук В.В., перебуваючи та діючи протягом 21 лютого 2022 
року - 26 липня 2023 року у складі нзф «3-тя окрема мотострілецька бригада 
«беркут» 1-го армійського корпусу «днр» (в/ч 08803)» та нзф держави- 
агресора «3-тя окрема мотострілецька бригада «беркут» 1-го армійського 
корпусу «днр» (в/ч 08803)» «8-ї гвардійської загальновійськової армії 
південного військового округу рф», усвідомлюючи, що діє в умовах 
збройного конфлікту та введеного на території України воєнного стану, 
триваючої відкритої військової агресії рф проти України, здійснення її 
збройними силами спільно з нзф «днр», «лнр» інтенсивних ракетно-бомбових 
ударів та артилерійських обстрілів по військовим та цивільним об’єктам на 
всій території України, окупації її територій, своїми умисними діями на боці 
рф як держави-агресора в період з 21 лютого 2022 року до 26 липня 2023 
року у складі нзф «3-тя окрема мотострілецька бригада «беркут» 1-го 
армійського корпусу «днр» (в/ч 08803)» «8-ї гвардійської загальновійськової 
армії південного військового округу рф» брав активну участь у військовій 
агресії проти України, тим самим вчинив державну зраду в формі переходу 
на бік ворога в період збройного конфлікту, вчиненого в умовах воєнного 
стану, та діяв на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та 
недоторканості, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній 
безпеці України.

На даний час у кримінальному провадженні зібрано достатньо 
доказів для повідомлення Осадчуку В.В. про підозру у вчиненні державної 
зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на шкоду 
суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканості, 
обороноздатності, державній, економічній та інформаційній безпеці України, 
а саме переході на бік ворога в період збройного конфлікту, вчиненого в 
умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст. Ill КК України (в редакції Закону № 2113-ІХ від 03 
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березня 2022), але повідомити про підозру Осадчуку В.В. не 
представляється можливим у зв’язку ib його смертю.

Згідно лікарського свідоцтва №020-1906 смерть Осадчука В’ячеслава 
Вікторовича, 21.06.1974 року народження, настала 05.08.2023 в результаті 
гострої ниркової недостатності.

Вина Осадчука В’ячеслава Вікторовича, 21.06.1974 року народження, у 
вчиненні зазначеного кримінального правопорушення підтверджується 
наступними доказами:

- повідомленням про вчинення кримінального правопорушення 
СІЗ ДВКР СБУ ОТУ «Соледар» від 01.08.2023 щодо вчинення 
Осадчуком В.В. державної зради, тобто діянні, умисно вчиненому 
громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та 
недоторканості, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній 
безпеці України, а саме переході на бік ворога в період збройного конфлікту, 
вчиненого в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. Ill КК України (в редакції Закону 
№2113-ІХ від 03 березня 2022), згідно якого вказано, що Осадчука В.В. 
27.07.2023 силами ЗС України в районі н.п. Майорськ Донецької області було 
викрито та затримано;

- показаннями свідка Семенченка Максима Олександровича, який 
пояснив, що він проходить службу на посаді начальника радіорелейної 
станції роти зв’язку, батальйон зв’язку, 5 011ІБ, військова частина А4010. Він 
особисто 26.07.2023-27.07.2023 брав участь у бойових діях в населеному 
пункті Майорськ Донецької області Підрозділом противника який 
протистояв силам оборони України на вказаному напрямку у той час була «3- 
тя окрема мотострілецька бригада «беркут». 26.07.2023-27.07.2023 
Семенченко М.О. брав участь у штурмових діях та наступі із зайняттям 
позицій противника, рф, внаслідок чого був взятий в полон 
військовослужбовець противника, а саме Осадчук В’ячеслав Вікторович. 
Останній при захопленні вказував, що він солдат російської федерації з 3-тьої 
мотострілецької бригади «беркут». Також Осадчук В.В. був одягнутий у 
форму зразка військової форми рф, мав знаки розрізнення 
військовослужбовців рф у виді білої пов’язки на правій руці і білої пов’язки 
на правій нозі, мав при собі автоматичну вогнепальну зброю АК-74 та 
боєприпаси до неї. Також Семенченко М.О. може впізнати Осадчука В.В. за 
фотознімками;

- показаннями свідка Матвійчука Дениса Сергійовича, який 
пояснив, що він проходить службу на посаді стрільця комендантського 
взводу, 5 ОШБ, військова частина А4010. 26.07.2023-27.07.2023 його 
підрозділом проведено низку тактично-наступальних дій в населеному пункті 
Майорськ Донецької області, після артилерійського та мінометного обстрілу 
вони пішли в наступ та захопили декілька ворожих позицій, рф. Підрозділом 
противника який протистояв силам оборони України на вказаному напрямку 
у той час була «3-тя окрема мотострілецька бригада «беркут» та інші. 
26.07.2023-27.07.2023 Матвійчук Д.С. брав участь у наступі із зайняттям 
позицій противника, рф, та в захопленні у полон військовослужбовця 
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противника, рф. 27.07.2023 був взятий в полон Осадчук В’ячеслав 
Вікторович в районі населеного пункту Майорськ Донецької області. 
Останній при захопленні вказував, що він проходить службу в 3-тій окремій 
мотострілецькій бригаді «беркут», а також вказав, що він є Осадчуком 
Вячеславом Вікторовичем. Осадчук В.В. при взятті в полон був одягнутий у 
форму рф, мав на формі білу пов’язку на правій руці і білу пов’язку на правій 
нозі, мав при собі автоматичну вогнепальну зброю АК-74 та 4 магазини з 
боєприпасами до нього. Також Матвійчук Д.С. може впізнати Осадчука В.ІЗ. 
за фотознімками;

- даними протоколу пред’явлення особи для впізнання за 
фотознімками від 23.08.2023, за результатами якого на фотознімку 
позначеному №3 зображений Осадчук В.В., який впізнаний 
Семенченком М.О. як чоловік захоплений 27.07.2023 у полон у ході 
здійснення штурму позицій збройних сил рф та нзф в районі населеного 
пункту Майорськ Донецької області. На момент захоплення у полон, 
Осадчук В.В. був одягнутий у військову форму одягу зразка, який 
використовується у збройних силах російської федерації та т.зв. «лнр/днр» із 
закріпленим на плечі правої руки та правій позі відмітним', розпізнавальним 
знаком у вигляді білої пов’язки. Останній був озброєний автоматичною 
вогнепальною зброєю із запасним бойовим комплектом;

- даними протоколу пред’явлення особи для впізнання за 
фотознімками від 23.08.2023, за результатами якого на фотознімку 
позначеному №3 зображений Осадчук В.В., який впізнаний 
Матвійчуком Д.С. як чоловік захоплений 27.07.2023 у полон у ході 
здійснення штурму позицій збройних сил рф та нзф в районі населеного 
пункту Майорськ Донецької області. На момент захоплення у полон, 
Осадчук В.В. був одягнутий у військову форму одягу зразка, який 
використовується у збройних силах російської федерації та т.зв. «лнр/днр» із 
закріпленим на плечі правої руки та правій нозі відмітним розпізнавальним 
знаком у вигляді білої пов’язки. Останній був озброєний автоматичною 
вогнепальною зброєю із запасним бойовим комплектом;

протоколом огляду кримінального провадження 
№ 12023100100003180 від 05.08.2023 за ч. 1 ст. 115 КК України за фактом 
того, що 05.08.2023 близько 17 год. 45 хв., за адресою: м. Київ, 
вул. Братиславська, 3, у приміщені КІШ Київської міської клінічної лікарні 
швидкої медичної допомоги, помер військовополонений рф Осадчук 
В’ячеслав Вікторович, 21.06.1974 року народження, ЄО 43880;

- лікарським свідоцтвом №020-1906 про смерть, згідно якого смерть 
Осадчука В’ячеслава Вікторовича, 21.06.1974 року народження, настала 
05.08.2023 в результаті гострої ниркової недостатності.

Таким чином під час досудового розслідування зібрано достатньо 
доказів для повідомлення Осадчука В’ячеслава Вікторовича про підозру у 
вчиненні державної зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином 
України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та 
недоторканості, обороноздатності, державній, економічній та інформаційній 
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безпеці України, а саме переході на бік ворога в період збройного конфлікту, 
вчиненого в умовах воєнного стану, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 1 1 1 КК Україні! (в редакції Закону 
№2113-ІХ від 03 березня 2022), але повідомити про підозру 
Осадчуку В.В. не можливо у зв’язку із його смертю,

Відповідно до п. 5 ч. 1 ст. 284 КПК України кримінальне провадження 
закривається, якщо померла особа, стосовно якої зібрано достатньо доказів 
для повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, 
але не повідомлено про підозру у зв’язку з її смертю, крім випадків, якщо 
провадження є необхідним для реабілітації померлого. Згідно з ч. 4 
ст. 284 КПК України постанова про закриття, кримінального провадження з 
підстави, передбаченої п. 5 ч. 1 цієї статті приймається прокурором з 
урахуванням особливостей, визначених ч, 10 цієї статті.

На виконання вимог ч. 10 ст. 284 КПК України близьким родичам та 
членам сім’ї Осадчука В.В., а саме: батькові Осадчуку В.С., матері 
Осадчук Л.Є., дружині Осадчук І.М., доньці Осадчук І.В., у відповідності до 
ст. 135 КПК України повідомлено про виклик та письмово повідомлено про 
наявність підстав для закриття кримінального провадження 
№ 22023170000000185 від 02.08.2023 на підставі п. 5 ч. 1 ст. 284 КПК 
України. Зазначене повідомлення опубліковано в засобах масової інформації 
загальнодержавної сфери розповсюдження газеті «Урядовий кур’єр» за №64 
від 28.03.2024 та на офіційному веб-сайті Офісу Генерального прокурора від 
27.03.2024, але дотепер, від близьких родичів та членів сім’ї Осадчука В.В. 
будь-які заяви щодо виявлення наміру оскаржувати таке процесуальне 
рішення до Полтавської обласної прокуратури та СВ УСНУ в Полтавській 
області не надходили.

З огляду на викладене, є достатні підстави для закриття кримінального 
провадження № 22023170000000185 від 02.08.2023 у зв’язку із смертю особи, 
стосовно, якої зібрано достатньо доказів для повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 1 11 
КК України, - Осадчука В’ячеслава Вікторовича, 21.06.1974 року 
народження, але не повідомлено про підозру у зв’язку з його смертю.

На підставі викладеного, керуючись ст. ст. 36, 110, її. 5 ч. 1 ст. 284, 100, 
ч. З ст. 174 КПК України, -

ПОСТАМ О В И В:

1. Кримінальне провадження № 22023170000000185 від 02.08.2023 за 
ч. 2 ст. 111 КК України закрити на підставі п. 5 ч. 1 ст. 284 КПК України, у 
зв’язку із смертю Осадчука В’ячеслава Вікторовича, 21.06.1974 року 
народження - особи, стосовно якої зібрано достатньо доказів для 
повідомлення про підозру у вчиненні державної зради, тобто діянні, умисно 
вчиненому громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній 
цілісності та недоторканості, обороноздатності, державній, економічній та 
інформаційній безпеці України, а саме переході на бік ворога в період 
збройного конфлікту, вчиненого в умовах воєнного станс, тобто у вчиненні 
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кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. і і 1 КК України (в 
редакції Закону №2113-ІХ від 03 березня 2022), але не повідомлено про 
підозру у зв’язку з його смертю.

2. Повідомлення про прийняте рішення разом із копією постанови про 
закриття кримінального провадження направити особам, визначеним у ч. 6 
ст. 284 КПК України.

3. Відомості про прийняте рішення внести до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань.

4. Вказане рішення може бути оскаржена відповідно до ст. ст. 303, 
304 КПК України слідчому судді протягом десяти днів з дня отримання копії 
постанови.

Старший прокурор групи прокурорів 
у кримінальному провадженні - 
прокурор відділу нагляду за додержанням 
законів регіональним органом безпеки 
Полтавської обласної прокуратури Андрій ЖИЛІН


